



## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Комплекспроектстройсервис», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с 1 июля 2015 по 14 января 2016 года генеральный директор ООО «Комплекспроектстройсервис», являясь руководителем организации, действуя из иной личной заинтересованности, полностью не выплатил свыше двух месяцев заработную плату 3 работникам Общества, задолженность перед которыми составила более 300 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

В рамках возбужденного уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование продолжается.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1169981>